

2020年6月17日

株主各位

東京都中央区日本橋小網町14番1号
日新製糖株式会社
代表取締役社長 森田 裕

「第9回定時株主総会招集ご通知」および「第9回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2020年6月3日付 弊社「第9回定時株主総会招集ご通知」および「第9回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に記載の誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正をいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

敬具

記

1. 第9回定時株主総会招集ご通知

(1) 訂正箇所

「第9回定時株主総会招集ご通知」19ページ

事業報告 1. 企業集団の現況 (7) 使用人の状況 ①企業集団の使用人の状況

(2) 訂正内容

【訂正前】

事業部門	使用人数	前連結会計年度末比増減
砂糖その他食品事業	<u>372</u> (69) 名	<u>8</u> 名増 (10名減)
健康産業事業	75 (73) 名	3名増 (2名減)
倉庫事業	45 (―) 名	1名増 (―名)
合計	<u>492</u> (142) 名	<u>12</u> 名増 (12名減)

【訂正後】

事業部門	使用人数	前連結会計年度末比増減
砂糖その他食品事業	<u>377</u> (69) 名	<u>13</u> 名増 (10名減)
健康産業事業	75 (73) 名	3名増 (2名減)
倉庫事業	45 (―) 名	1名増 (―名)
合計	<u>497</u> (142) 名	<u>17</u> 名増 (12名減)

2. 第9回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項

(1) 訂正箇所

「第9回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」6ページ
連結注記表 5. 会計方針に関する事項 (10) 引当金

(2) 訂正内容

【訂正前】

貨幣の時間的価値が重要な場合には、見積将来キャッシュ・フローを貨幣の時間的価値および当該負債に特有のリスクを反映した税引前割利率を用いて現在価値に割引いています。

【訂正後】

貨幣の時間的価値が重要な場合には、見積将来キャッシュ・フローを貨幣の時間的価値および当該負債に特有のリスクを反映した税引前割引率を用いて現在価値に割引いています。

以上